

రాష్ట్ర రాజధానిలో పట్టపగలు..మిట్ట మధ్యాహ్నం చుజరాబాద్ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై కాంగ్రెస్ గూండారాజు విధ్వంసం సృష్టించారు. శనివారంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ, తన అనుచరులతో కలిసి కూకట్ పల్లి వివేకానందనగర్ లోని నివాసం నుంచి కొండాపూర్ లోని కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటికి భారీ కాన్వాయ్ తో 8 జంక్షన్ లో ట్రాఫిక్ సిగ్నల్ ను దాటుకుని వెళ్లారు. గేటెడ్ కమ్యూనిటీలో ఉన్న ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటి గేట్లు దుంకి చొప్పుకొని రాష్ట్ర, టమాటాలు, కోడిగుడ్డతో దాడి చేశారు. కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటి అద్దాలు ధ్వంసం చేసి, పూలకుండీలను పగులకొట్టారు. పక్కా ప్రణాళికతో కర్రలు, కత్తులతో వీరంగం చేశారు.

ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి గృహనిర్వహణలో ఉన్నా.. ఇంటి చుట్టూ పోలీసులు భారీగా మోహరించినా ఎమ్మెల్యే గాంధీ, అనుచరుల గూండారిల మాత్రం ఆగలేదు. మాటల్లో చెప్పలేని బూతుపురాణంతో ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ చేసిన అరాచకం అంతా ఇంతా కాదు. చుజరాబాద్ నుంచి నా నియోజకవర్గానికి బతుకొచ్చినవ్ కొడుకా.. అంటూ విద్వేషపూరిత వ్యాఖ్యలతో రెచ్చగొట్టారు. ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ కుమారుడు పుట్టి, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పోలీసుల సమక్షంలోనే పక్కా ప్రణాళికతో దాడి చేశారు.

దాడి విషయాన్ని తెలుసుకుని ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటికి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. మాజీ మంత్రులు హలోకొరాపు, ప్రశాంత్ రెడ్డి, నవీతారెడ్డి, ఇతర ఎమ్మెల్యేలు తలతరులు ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డికి సంఘభావం తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై దాడి చేసిన వారిని వెంటనే అరెస్టు చేయాలని సైబరాబాద్ కమిషనరీ కార్యాలయం పద్ద బీఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు ఆందోళన నిర్వహించారు. పోలీసులు వారిని బలవంతంగా లాక్కెళ్లి రంగారెడ్డి జిల్లా కేళంపేట పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. పోలీసులు వాహనాన్ని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజలు అడ్డుకొని నిరసన తెలిపారు.

• కౌశిక్ ఇంటిపై కాంగ్రెస్ మూక దాడి



కొండాపూర్ లోని కొల్లా లగ్గులయా విల్లాలో ఉన్న ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి నివాసంలోనికి చొప్పుకొన్న కాంగ్రెస్ మూకలు

• ఇంటి గేట్లు దుంకి, బద్దలు కొట్టి



ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటి గేట్లు దుంకితూ ఇంటికి చొరబడుతున్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, పక్కా పూలకుండీలను విరిచి ఇంటి అద్దాలను ధ్వంసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ మూకలు

• పూలకుండీలతో విధ్వంసం

• ఇదీ రౌడీయజం స్వరూపం



పోలీసుల సమక్షంలోనే ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై కోడిగుడ్డు, టమాటాలు, రాళ్లు రుచ్చుతున్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

• ఇంటి అద్దాలు బద్దలు



• పోలీస్ కమిషనరేట్ కు తరలివెళ్లిన బీఆర్ఎస్ దళం



ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై దాడి చేసిన వారిని అరెస్టు చేయాలని సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేట్ ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న మాజీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు

• కౌశిక్ కు బీఆర్ఎస్ నేతల సంఘీభావం



ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీకి పోలీస్ స్టేషన్ లో రావమర్త్యదలపై తన సెల్ లో వీడియో మాపిస్తున్న మాజీ మంత్రి ప్రశాంత్ రెడ్డి, చిత్రంలో మాజీమంత్రి గంగుల కమలాకర్.

కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల రాళ్లదాడిలో పూర్తిగా ధ్వంసమైన ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటి అద్దాలు

ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డికి సంఘీభావం తెలుపుతున్న మాజీ మంత్రులు హలోకొరాపు, వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, నవీతారెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు మాగంటిగోపీనాథ్, కేపీ వివేకానంద, మాధవరం కృష్ణారావు, వల్లరాజేంద్రరెడ్డి, బండారు లక్ష్మారెడ్డి తదితరులు

• మాజీ మంత్రులపైనా పోలీస్ ప్రతాపం



సైబరాబాద్ కమిషనరేట్ నుంచి మాజీ మంత్రి హలోకొరాపును బలవంతంగా అరెస్టు చేస్తున్న పోలీసులు, చిత్రంలో ఎంపీ వల్లరాజు రవిచంద్ర, మేనే రాజీవ్ సాగర్, తదితరులు

• తలకొండపల్లిలో తిరగబడ్డ ప్రజలు



రంగారెడ్డి జిల్లా తలకొండపల్లిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులను తరలిస్తున్న వాహనాన్ని అడ్డుకొని నిరసన తెలుపుతున్న కార్యకర్తలను లాక్కెళ్లిన పోలీసులు

• మమ్మల్ని ఎందుకు పట్టుకొచ్చారో చెప్పండి



కేళంపేట పోలీస్ స్టేషన్ లో కూర్చున్న ఎంపీ వల్లరాజు రవిచంద్ర, మాజీ మంత్రులు హలోకొరాపు, ప్రశాంత్ రెడ్డి, గంగుల కమలాకర్



“ డిజాస్టర్ మేనేజ్ మెంట్ రంగంలో అద్భుతమైన పనితీరును కనబరచిన గుర్తింపు పొందిన పరాక్రమవంతులు చేసిన సేవలను ఈ దేశం ఎన్నటికీ మరువదు
-నరేంద్ర మోదీ, ప్రధాన మంత్రి ”

మానవాళికి అందించిన నిస్వార్థ సేవకు వందనం

దిగువ తెలిపిన అవార్డు కొరకు నామినేషన్లు కొరబడుతున్నవి

సుభాష్ చంద్రబోస్ డిజాస్టర్ మేనేజ్ మెంట్ అవార్డు 2025

డిజాస్టర్ మేనేజ్ మెంట్ లో అత్యుత్తమమైన ప్రతిభను కనబరచినందుకుగాను జాతీయ అవార్డు

<p>ఎవరైనా వ్యక్తి లేదా ఇన్ స్టిట్యూషన్ దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చును</p>	<p>23 జనవరి, 2025న అవార్డులు ప్రకటించబడతాయి</p>	<p>దాఖలుకు చివరి తేదీ 30 సెప్టెంబర్ 2024 వరకు పొడిగించబడింది</p>	<p>మరింత సమాచారం మరియు నామినేషన్ కొరకు డర్మించండి ఆన్ లైన్ పోర్టల్ : https://awards.gov.in</p>
---	---	--	--





నేషనల్ డిజాస్టర్ మేనేజ్ మెంట్ అధికారి భారత ప్రభుత్వం

Follow us on: [f](#) [t](#) [in](#) [in](#) [in](#) [in](#) [in](#)